
 
GRUNDEJERFORENINGEN TRANAGERGÅRD 
 
 
 
 REFERAT AF 
 
 FORENINGENS ORDINÆRE GENERALFORSAMLING 
 
 AFHOLDT DEN  21. MARTS 2006 I SKOVLUNDE MEDBORGERHUS 
 
 
 
 DAGSORDEN 
 
 1. VALG AF DIRIGENT OG STEMMETÆLLERE 
 
 2. KONTROL AF FULDMAGTER 
 
 3. BESTYRELSEN AFLÆGGER BERETNING 
 
 4. AFLÆGGELSE AF DET REVIDEREDE REGNSKAB 
 
 5. BEHANDLING AF INDKOMNE FORSLAG FRA MEDLEMMER 
  DER ER INGEN FORSLAG MODTAGET  
   
 6. BEHANDLING AF FORSLAG FRA BESTYRELSEN 
  DER ER INGEN FORSLAG FRA BESTYRELSEN   
 

7. VEDTAGELSE AF BUDGET OG FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT 
OG INDSKUD.  

  DER HENVISES TIL FORSLAG VEDLAGT INDKALDELSEN 
  

8.        VALG AF FORMAND. PÅ VALG LARS NYGAARD 
  
9.        VALG AF MEDLEM TIL BESTYRELSEN. PÅ VALG TRINE HOLM  

JENSEN OG OVE LYDING 
 
 10. VALG AF 2 SUPPLEANTER. PÅ VALG JOHN RAVN OG MIKAEL 
  KLEIS. 
  JOHN RAVN OG MIKAEL KLEIS ØNSKER IKKE GENVALG 
  

11. VALG AF 2 REVISORER. PÅ VALG INGRID LUNDQUIST OG 
  ERIK PEDERSEN. 
 

12. VALG AF REVISORSUPPLEANT. PÅ VALG ARNE PETERSEN. 
 
 13. EVENTUELT 
 



 
Punkt 1. Valg af dirigent og stemmetællere 
 
Formanden Lars Nygaard bød velkommen og foreslog Martin Børgesen som dirigent.  
Da der ikke var andre forslag, blev Martin Børgesen valgt med akklamation. 
 
Formanden foreslog derefter foreningens revisor, Ingrid Lundquist  som 
stemmetæller. Da der ikke var andre forslag, valgtes Ingrid Lundquist  med 
akklamation. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 
beslutningsdygtig. 
 
Punkt 2  Kontrol af fuldmagter 
Der var fremmødt 25 stemmeberettigede. Der var ingen fuldmagter. 
 
 
 
Punkt 2. Formandens beretning (beretning vedlagt) 
 
Formanden aflagde derefter årsberetning, som dirigenten satte under debat. 
 
 
Bestyrelsens beretning blev vedtaget med overvældende majoritet. 
 
 
Punkt 4. Aflæggelse af det reviderede regnskab 
 
Kassereren aflagde beretning af det til indkaldelsen af generalforsamlingen 
medsendte regnskab. Efter beretningen satte dirigenten regnskabet under debat. 
 
Et medlem forespurgte om, hvad udgiften til el dækkede. Formanden svarede, 
at udgiften vedrørte el til kabel TV nettet. 
 
Et medlem forespurgte, hvad posten gebyrer i regnskabet dækkede. Kasseren 
svarede, at udgiften vedrørte bankgebyrer og porto. 
 
Regnskabet blev derefter vedtaget og godkendt med overvældende majoritet. 
 
 
Punkt 5. Forslag fra medlemmerne. 
 
Bestyrelsen har ikke modtaget forslag fra medlemmerne. 
 
 
Punkt 6 Forslag fra bestyrelsen  
 
Der er ikke forslag fra bestyrelsen. 
 
 



 
Punkt 7. Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent og indskud 
 
Bestyrelsens forslag til budget og fastsættelse af kontingent blev fremlagt af 
kassereren.  
 
Forslaget blev derefter, af dirigenten, sat under debat. 
 
Bestyrelsens forslag til budget, med kontingent 2006 på 600 kr. sattes derefter til 
afstemning og blev vedtaget med overvældende majoritet. 
 
 
Punkt 8. Valg af formand 
 
Lars Nygaard genvalgtes med akklamation. 
 
 
Punkt 9. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 
Trine Holm Jensen og Ove Lyding genvalgtes med akklamation. 
 
 
Punkt 10. Valg af suppleanter 
 
Formanden foreslog til afløsning for Mikael Kleis og John Ravn: 
André Karlsson og Søren Christensen. 
André Karlsson og Søren Christensen valgtes med akklamation. 
 
Formanden fremførte i den anledning foreningens tak til Mikael  
Kleis og John Ravn for godt og veludført arbejde til gavn for 
grundejerforeningen og dens medlemmer igennem mange år. 
Formanden overrakte derefter vingaver til Mikael Kleis og John Ravn.   
 
 
 
Punkt 11. Valg af revisorer 
 
Ingrid Lundquist og Erik Pedersen genvalgtes med akklamation. 
 
 
Punkt 12. Valg af revisorsuppleant 
 
Arne Petersen genvalgtes med akklamation. 
 
 
Punkt 13. Eventuelt 
 
René Olsen fremkom med oplysninger om, at Ballerup kommune er i gang med at 
trafiksikre Harrestrupvej bedre. På mødet blev det aftalt, at det materiale René Olsen 
var i besiddelse af, blev overgivet til formanden. 



 
 
 
 
 
 
 
Henrik Mensen forespurgte om ejerskab til fællesarealer, idet han ikke umiddelbart 
af tinglysningsoplysningerne kunne se ejerskab. Formanden svarede, at foreningen 
fra kommunen modtog BBR meddelelser, hvoraf det fremgik at foreningen stod 
som ejer af fællesarealerne. 
 
 
Endelig blev der forespurgt om, hvor længe kontrakten med Stofa løb. 
Formanden svarede at den løb i 2 år endnu og der var 1 års opsigelse. 
 
 
Da der herefter ikke fremkom yderligere bemærkninger, konstaterede dirigenten 
dagsordenen for udtømt og takkede forsamlingen for god ro og orden. 
 
Sluttelig takkede formanden for en god og myndig ledelse af generalforsamlingen. 
 
 
 
 
Martin Børgesen, dirigent  Ove Lyding, referent 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


